
Jakou třídu navštěvuje vaše dítě?

35 odpovědí

1) Vzdělávací proces a kvalita výuky

1. Jste spokojeni s kvalitou výuky v naší školce?

35 odpovědí

Dotazník spokojenosti rodičů se školkou -
MŠ
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https://docs.google.com/forms/d/1oRer6sM1oRgwQ_BabjNupqqnYV_1s29b7RwAxT2bmQs/edit#start=publishanalytics


2. Myslíte si, že vaše dítě dostává dostatečnou podporu při
vzdělávání?

35 odpovědí

3. Připadá vám, že se vaše dítě ve školce rozvíjí ve všech směrech?

35 odpovědí

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

100%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

97,1%



4. Zde je prostor pro vaše připomínky k výše uvedeným otázkám, které se týkají
vzdělávacího procesu a kvality výuky.

35 odpovědí

Nemám žádné připomínky

.

Zde nemám připomínky.

nemam pripominky

Jsem spokojen

Jsem spokojený

Žádný problém nemám

Jsme spokojeni .

Spokojenost

Myslím že nemám žádné připomínky Domča je ve školce spokojený s učitelkama komunikují
dobře .

Dekuji za vse

Vidím jen to, s čím přijdou děti domů. Když přinesou zalaminátovanou medaili ze dnu země,
mám pocit, že tu něco nechápou učitelky. Ačkoli si sboru velmi cením, je potřeba občas i
nastavit zrcadlo, je to prostě nesmyslné. Cením si témat, která se domů dostávají, a nad čím
děti přemýšlí.

Nemám co vytknout, jsme naprosto spokojeni.

Žádné připomínky nemám.

.

Jsme spokojeni. Dcera se rozvíjí :)

Všechno super

Nic

Žádné nemam



Uvítala bych větší zaměření na mluvení a výslovnost.

Myslím si že paní učitelky pro naše děti děti dělají maximum a klobouk dolů před nima za velký
pokrok s autistou Honzíkem jsou uzasny

Žádný nemam

Nemám zde žádnou připomínku. Myslím si , že výuka je na skvělé úrovni , děti si odnášejí
mnoho znalostí a dovedností. Paní učitelky jsou skvělé , tolerantní....

Nemůžeme si stěžovat na žádný problém. Dítě chodí do školky rádo a zatím se spokojenosti
můžu říct, že když už problém nastal ,tak paní učitelky mi ho pomohli řešit .

Hodně se toho naučila

Co chodíme do skolky je Péťa úplně jiny

Jsme spokojení.

Jsem spokojená.

Ano vše je v pořádku

N

2) Komunikace školky s rodiči

1. Jste spokojeni s množstvím informací, které od školky dostáváte?

35 odpovědí

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

97,1%



2. Jsou sdělované informace pro vás jasné a srozumitelné?

35 odpovědí

3. Máte pocit, že školka reaguje na vaše náměty, podněty a
připomínky?

35 odpovědí

4. Zde je prostor pro vaše připomínky k výše uvedeným otázkám, které se týkají
komunikace školky s rodiči.

7 odpovědí

Dekuji

Nemám žádné připomínky

Bylo by dobré nepoužívat Facebook, ale interní systém, který by byl spojený pro celé školské
zařízení.

Bez Facebooku to nešlo. Co mám fb, všechny informace dostávám. To je menší mínus, ale dále
nemám co vytknout.

Nemám připomínek.

Všechno super

Jsem spokojená.

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

100%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

8,6%

85,7%



3) Atmosféra a prostředí školky

1. Připadá vám školka jako bezpečné místo pro vaše dítě?

35 odpovědí

2. Myslíte si, že vztahy mezi dětmi, učitelkami a ostatním personálem
jsou na dobré úrovni?

35 odpovědí

3. Máte pocit, že školka efektivně řeší případné problémy a konflikty?

35 odpovědí

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

94,3%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

97,1%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

11,4%

82,9%



4. Zde je prostor pro vaše připomínky k výše uvedeným otázkám, které se týkají
atmosféry a prostředí školky.

11 odpovědí

Žádné konflikty jsem zatím neřešili, snad ani nebudeme muset 🙏

Dekuji

Nemám žádné připomínky

Velmi inkluzivni, dobré,velmi čisté a nové

Naštěstí jsme zatím neřešili konflikt s naším dítětem. Dítě má paní učitelky moc rádo.

Vždy vše perfektně vykomunikováno.

Všechno super

Myslím že vše vyřešili na jedničku

Myslím že atmosféra je dobrá. Ale uvítali by jsme klidně více zaměření na chování děti mezi
sebou . Ať už je to slovní, či fyzické.

Personál usměvavý, školka hezky vyzdobená, nemáme žádnou připomínku

Jsem spokojená

4) Mimoškolní aktivity a služby

1. Jste spokojeni s nabídkou aktivit, které školka připravuje?

35 odpovědí

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

11,4%

85,7%



2. Je pro vaši rodinu vhodné, když se další aktivity školky pořádají o
víkendu?

35 odpovědí

3. Hodnotíte kvalitu stravování a skladbu jídelníčku jako vyhovující?

35 odpovědí

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

40%

57,1%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

8,6%

17,1%

74,3%



4. Zde je prostor pro vaše připomínky k výše uvedeným otázkám, které se týkají
mimoškolních aktivit a služeb.

13 odpovědí

Pro nás aktivity školky o víkendu nejsou úplně vhodné z duvovodu tréninku a spousty soutěži
které s kroužkem navštěvujeme.

nektera jidla mi neprijdou vhodna pro deti ve skolce (testovinovy tunakovy salat, špecle se
zelim)

Dekuji

Nemám žádné připomínky

Jídelnu musím moc pochválit. Je vidět, že paní Kucharovicova má zájem se nadále rozvíjet. Je
úžasná.

Nemám připomínky.

Vše super

Odhlašování obědů by mohlo být u víkendu do neděle

Určitě bych vyřadila slazený čaj.

Ke službám co se týče jídla ,,, odhlašovací sistém je dost nevyhovující s tím že rodič opravdu
neví v pátek dopoledne jak bude dítěti v pondělí ráno. Lepší by bylo kdyby šlo odhlašovat dítě
do daného dne například 7 ráno protože mnohdy se zdravotní stav zhorší během noci .

Co se týče jídla tak mi dítě chodí domů občas hladové

O víkendu máme většinou své aktivity.

Nevyhovuje mi odhlasovaci system stravovani. Bylo by dobre ,kdyby byla moznost odhlaseni
obedu do napr. 6hodin rano ten den.



5) Zapojení rodičů do života školky

1. Připadá vám, že školka vytváří dostatek příležitostí pro zapojení
rodičů do školních aktivit?

35 odpovědí

2. Máte pocit, že vedení školky a učitelky jsou pro rodiče dostupní a
otevření?

35 odpovědí

3. Cítíte, že máte dostatek prostoru sdílet své názory a připomínky?

35 odpovědí

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

11,4%

85,7%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

97,1%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

94,3%



4. Zde je prostor pro vaše připomínky k výše uvedeným otázkám, které se týkají
zapojení rodičů do života školky.

7 odpovědí

Dekuji

Nemám žádné připomínky

Naše paní učitelky vždy se vším poradily a pomohly. Dá se s nimi mluvit otevrene. Moc si toho
vážím.

Nemám výhrady ani připomínky.

Vše super

Vše v pořádku.

Jsem spokojená.



6) Prostor pro vaše osobní vyjádření k tématu ZŠ a MŠ Žandov.

Zde nám můžete napsat, jaké oblasti bychom měli zlepšit, co vám ve školce chybí, atd.

Můžete zde ale také vyjádřit, s čím/kým jste spokojeni a čeho si na naší školce vážíte.

20 odpovědí

Nejsem úplně spokojená se systémem ohlašování stravování. Hlavně přes víkend, v pátek
nemohu tušit zda mi do pondělí dite neonemocni. A vím, že si pro oběd mohu přijít, ale pokud
je dítě ve stavu kdy sním nemohu ven(např. horecka) nemám možnost si oběd vyzvednout.

Uzasne ucitelky Marketa a Misa a take Vlasticka.

Velmi se mi líbí každotýdenní fotoreport o tom co děti celý týden ve školce podnikaly, vždy se
na něj těším. Určitě bych uvítal zvážení zavedení kurzu cizího jazyka, v některých školkách po
okolí v minulosti probíhal. Líbí se mi začlenění " znevýhodněných" dětí do kolektivu. Myslím, že
i pro ostatní děti je to do budoucího života přínos, ( naučí to děti solidaritě a empatii). Jediné
co bych možná trochu vytknul je ranní a odpolední slučování všech tříd do jedné třídy v době
nachlazení a chřipek. Ale chápu, že se to děje z personálních důvodů. Pro mě je nejlepším
výsledkem , že syn se do školky těší a je tam rád. Děláte dobře 👍 Sviták

Věnování dětem,u medvídků..a učitelkam poděkování

Dekuji

Se školkou jsme maximálně spokojený
Vážíme si na školce toho že se dětem věnujete na maximum.

Vážím si učitelek i pracovníků školky. Nelíbí se mi přítomnost cukru v čaji ačkoli jen v malém
množství. Jinak spokojení, děláte pestrý program

Vážím si moc našich paní učitelek. Nemám zatím porovnání s jinými, ale ve vcelickach jsou
profesionálky. Vzdělávací program pro předškoláky je nadstandardní.

Když dcera přijde že školky tak nadšeně mluví o p.učitelkách,tetě, kucharkach i babičce co jim
vozí pití. Za nás, když je spokojené naše dítě, jsme spokojeni i my :)

Moc děkujeme za bezvadný přístup.

Nic by jsme neměnili , jsme spokojeni s přístupem , prostředím , všichni jsou milí a vstřícní :)

Odhlašování obědů - v týdnu alespoň do 5 a o víkendu do neděle, protože když dítě onemocní
přes víkend a nebo ulehne v týdnu večer tak už není možnost

Školku celkově hodnotím pozitivně.



Urcite by bylo fajn, aby bylo vice akci pro rodice s detmi. Uvitala bych i nejaka “krouzky” v ramci
skolky v odpolednich hodinach (napr. od 14-15h) - tancovani, zpev, anglictina, vytvarka.. Jinak
jsme se skolkou velmi spokojeni. Je moderne vybavena, cista, ochotny personal. Se staršími
jsme prosli několika školkami a to i ve vetsich mestech - Teplice, Usti nad Labem a mohu rict,
ze co se vybavenosti a vstricnosti tyce, je skolka v Zandove rozhodne na prvnim miste!

Vážím si paní učitelky Vlaďky a Vendulky a paní asistentky jak s dětma vše skvěle zvládají i
když to není úplně jednoduché a s autistou Honzíkem udělali úžasný kus práce klobou dolů

Syn chodí do školky velice rád a těší se tam. My jsme se školkou spokojení.

Jedinou výtku mam pouze co se týcme odhlašovacího sistemu jidla ( viz nahoře) jinak jsem se
školkou nadmíru spokojena

Jsme moc spokojeni s učitelkami které třída včeliček má.

Jsme spokojení.

Jsem spokojená :) , hezký přístup , hezké prostředí , děti i my rodiče jsme spokojeni.

Nejlepší školka ❤️
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